
 

 

 
LIGUE REGIONALE DE TIR DE LA REUNION 

 
 
       

PROCES-VERBAL  
 DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 26 SEPTEMBRE 2025 

 
PRESENTS : 
ABDALLAH DJAHA Anli, Président de l’ASTM,  
BALDY Jean Marie Président du club CSA 2éme RPIMA Section Tir,  
CHAN LIAT Georges, Président de l’Association Sportive Dionysienne de Tir , Membre du CD de la Ligue 
CHAN LIAT Jean Pierre, vice-Président de la Ligue, Membre du CD de la Ligue,   
de COTTE Daniel, Président du CTPN REUNION , 1er vice-Président de la Ligue, Membre du CD de la Ligue 
DEGARD NAXOS Danièle ,Trésorière adjointe de la Ligue, Membre du CD de la Ligue 
DUPUY Alexandre, Secrétaire de la Ligue, Membre du CD de la Ligue 
LAW KAME Jean Claude, Trésorier de la Ligue, Membre du CD de la Ligue 
LEONG CHONG Maurice Président de l’Association de Tir Aux Armes Rayées, Membre du CD de la ligue,  
PEREZ Pascal, Président du CSAG section tir, Membre du CD de la Ligue, 
SCHIANO Jean-Michel, Président de la Ligue. Membre du CD de la Ligue 
 
ABSENTS : 
CHASSAGNE Yves, Président du GHAT, (représenté par Monsieur Jean-Claude LAW KAME) 
LEOVILLE Dominique , Membre du CD de la Ligue (excusée) 
POLARD Olivier, Président du CTSL 
RENAUD Antoine , Président du Club de Tir du Lagon, 
 
 
Lieu : Salle de réunion du CROS à Saint-Denis. 
Rappel de l’ordre du jour : 
 

o Appel des clubs 
o Rapport moral 2024/2025 du Président 
o Rapport du Responsable Arbitrage 
o Rapport du Responsable Gestion Sportive 
o Rapport financier 2024/2025  
o Approbation de l’affectation du résultat 2024/2025  
o Approbation du budget prévisionnel pour la saison 2025/2026  
o Approbation de la délégation à donner au Président de la Ligue et au Trésorier de la Ligue pour 

procéder aux opérations comptables des comptes bancaires de la Ligue  
o Vœux des clubs 
o Délégation à donner au Président de la Ligue ou à son porteur de voix pour représentation à 

l’Assemblée Générale de la Fédération  
 
 
 
1/ L’appel des clubs. La vérification des pouvoirs.  

 
Le quorum est atteint, avec 25 voix présentes sur 30 voix possibles. 
Nous pouvons donc poursuivre cette Assemblée Générale Ordinaire, qui sera suivie par une Assemblée 
Extraordinaire. 

 
 



 

 

La désignation des assesseurs et scrutateurs : Messieurs ABDALLAH DJAHA Anli et BALDY Jean Marie , ont 
été désignés. 
 
L’ouverture de la séance par le Président à 17 heures. Début de la réunion. 
 
 Le Président souhaite la bienvenue aux participants et les remercie de leur présence. 
 
 
2/ Le rapport moral 2024/2025 du Président : 
 
Le Président expose à l’Assemblée son rapport moral pour la saison 2024-2025. 
 
Le document est joint en annexe 1 du présent compte rendu. 
 
Ce rapport n’est pas soumis à l’approbation de l’Assemblée. 
 
 
3/ Le rapport du Responsable Arbitrage :  
 
Le Responsable Régional d’Arbitrage, Président de la Commission régionale d’Arbitrage expose à l’Assemblée 
son rapport d’activité pour la saison 2024-2025. 
 
Le document est joint en annexe 2 du présent compte rendu. 
 
Ce rapport n’est pas soumis à l’approbation de l’Assemblée. 
 
 
4/ Le rapport du Responsable de la Gestion Sportive :  
 
Le Responsable de la Gestion Sportive, Président de la Commission Technique et Sportive expose à l’Assemblée 
son rapport d’activité pour la saison 2024-2025. 
 
Le document est joint en annexe 3 du présent compte rendu. 
 
Ce rapport n’est pas soumis à l’approbation de l’Assemblée. 
 
 
5/ Le rapport financier 2024/2025 du Trésorier est présenté à l’Assemblée  

 
Le Trésorier de la Ligue régionale de Tir expose à l’Assemblée le rapport financier de la saison 2024-2025. 
 
Il répond aux demandes d’éclaircissement des votants sur l’écart relevé entre le budget prévisionnel et le résultat 
net comptable de l’exercice qui a été plus favorable, et il détaille les postes du rapport. 
 
Ce rapport a fait l’objet d’une attestation du cabinet d’Experts Comptables Debriche, Bedier et Associés en date 
du 15/09/2025, n’ayant relevé aucune observation concernant la cohérence et la vraisemblance des chiffres 
présentés. 
 
Le rapport est soumis à l’approbation de l’Assemblée. 
 
Le président demande aux votants s’ils souhaitent un scrutin à bulletins secrets ?  
Aucune demande n’étant exprimée, le rapport est soumis au vote à main levée et approuvé à l’unanimité. 
 
 



 

 

6/ L’affectation du résultat 2024/2025  
 
Le Trésorier expose à l’Assemblée la proposition d’affecter une partie du résultat net comptable au compte 

épargne de la Ligue à son échéance en 2026.  
 
Une remarque est faite par le Président du CSAG, sur le compte de placement à 1 an actuellement utilisé 

par la Ligue, Le Président du CSA2D suggère de diversifier les banques afin de ne pas tout placer dans le même 
établissement et attire l’attention sur le risque des placements supérieurs à 100 000 Euros dans une même banque. 

Le 1er vice-Président rappelle que ces placements sont faits depuis de nombreuses années dans l’optique 
d’investir notre épargne sur un terrain permettant de construire un futur stand de tir régional, nous devons nous 
tourner vers des banques favorables aux associations. 

Le Président de l’ASDT pense que les placements dans le fonciers sont plus sûrs que les placements 
financiers trop risqués actuellement. 

 Le Président du CSA2D indique que la Caisse d’Epargne est un établissement avantageux dans cette 
perspective. Le Président du CSAG ajoute que le montant de l’épargne de la Ligue permettrait juste d’acheter un 
terrain. Le Président du CTPN pense qu’un partenariat avec la Ligue permettrait d’augmenter le disponible pour 
un tel projet.  

Le Secrétaire de la Ligue ajoute que nous ne pouvons pas envisager un emprunt bancaire qui serait 
cautionné sur les biens propres du Président de Ligue 

Le Président du CSA2D attire l’attention de la Ligue sur le cas d’un sportif de haut niveau actuellement 
participant aux championnats du Monde de TSV, et demande si nous pouvons envisager un sponsoring ? 

Il lui est répondu que notre épargne est orientée en priorité sur le futur projet de terrain et de stand et que 
nous n’aidons que les tireurs entrant dans les groupes de délégations de Ligue sur les Championnats de France, 
particulièrement les jeunes, et que de plus ce tireur a un plan de financement basé sur des sponsors privés et une 
subvention de son club liée à une aide départementale lui permettant de couvrir ses dépenses. 
  
Le président demande aux votants s’ils souhaitent un scrutin à bulletins secrets ?  
Aucune demande n’étant exprimée, la proposition d’affectation du résultat est soumise au vote à main levée et 
approuvée à l’unanimité. 
 
 
7/ Le budget prévisionnel pour la saison 2025/2026  

 
Le Trésorier présente à l’Assemblée le projet de budget prévisionnel pour la saison 2025-2026. 
 

 
Il détaille les postes les plus importants. 

 
Le président demande aux votants s’ils souhaitent un scrutin à bulletins secrets ?  
Aucune demande n’étant exprimée, le budget prévisionnel est soumis au vote à main levée et approuvé à 
l’unanimité. 
 
Le trésorier rappelle le montant de la licence 2025/2026 : Cette saison a vu les licences jeunes et adultes 
augmenter de 2€. L’information en avait été faite aux Présidents de Clubs en juillet. Aucune observation n’a été 
faite par les clubs. 
La cotisation club reste inchangée à 85€.  
 
 
8/ La délégation est donnée au Président et au Trésorier de la Ligue pour procéder aux opérations 
comptables des comptes bancaires de la ligue  
 
Le Président demande à l’Assemblée si elle accepte la proposition de donner délégation au Président et au 
Trésorier pour procéder aux opérations comptables sur les comptes bancaires de La Ligue ? 
 



 

 

Le président demande aux votants s’ils souhaitent un scrutin à bulletins secrets ?  
Aucune demande n’étant exprimée, la proposition de délégation est soumise au vote à main levée et approuvée à 
l’unanimité. 
 
 
9/ Les vœux des clubs.  

 
Aucun vœu n’a été reçu avant la date impartie. 

 
Le premier vice-Président souhaite effectuer un rappel réglementaire concernant les fonctionnaires de Police et les 
Gendarmes, qui par décret sont à présent autorisés à effectuer des séances de tir sportif avec leur arme de service 
et leurs propres munitions dans les clubs dans lesquels ils sont licenciés. Leur pratique, parfois en tenue, ne doit 
pas étonner les autres adhérents, elle est légale, mais respecte les règles de sécurité de la FFTir. 
 
10/ Délégation à donner au Président de la Ligue ou à son porteur de voix pour représentation à 
l’Assemblée Générale de la Fédération : 

 
Le Président propose à l’Assemblée de donner délégation au Président de la Ligue Jean-Michel SCHIANO 

(licence 01020843) et au 1er Vice-Président Daniel de COTTE (licence 0948051) pour représenter la Ligue de La 
Réunion à l’Assemblée Générale de la Fédération Française de Tir qui se tiendra le 18 janvier 2026 à 
Châteauroux. 
Le président demande aux votants s’ils souhaitent un scrutin à bulletins secrets ?  
Aucune demande n’étant exprimée, la proposition de délégation est soumise au vote à main levée et approuvée à 
l’unanimité. 
 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 18 heures 29 . 
          
 
       Jean-Michel Schiano      Alexandre Dupuy 

 
Président de la Ligue Régionale de Tir        Secrétaire de la Ligue Régionale de Tir 
         de La Réunion        de La Réunion 
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ANNEXE 2 
 



 

 



 

 

ANNEXE 3 
 



 

 



 

 

 


